ТЕМА: КВАДРАТИЧНА ФУНКЦІЯ

Завдання 1-20  мають по п’ять  варіантів відповідей, із яких ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну на вашу думку відповідь.

1.  Яка з поданих функцій не є квадратичною?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     у=х2-10
	у=10х2
	у=х2+10
	[image: image1.png]



	у=[image: image3.png]





2. Використовуючи графік функції у=х2-1, вкажіть всі значення х, при яких ця функція набуває додатних значень

                                                                                        у





                                                                             -1          1                                  х                                                                                                                    

                                                                                 -1
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	     (-[image: image5.png]
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	(1;+[image: image11.png]



	[image: image12.png]1)U (1;+0)




	(-[image: image14.png]00; +00)
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3. Якщо графік функції у=х2 перенести на 1  одиницю вправо вздовж осі х ,то отримаємо графік функції:

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     у=(х-1)2
	у=х2+1
	у=(х+1)2
	[image: image15.png]=1+ (x+1)





	у=[image: image17.png]





4. Вершина якої з парабол належить осі абсцис?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     у=х2-1
	у=х2+1
	у=(х+1)2
	[image: image18.png]=1+ (x—1)





	у=2х2+1


5. Через яку з даних точок проходить графік функції у=3х2-5?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     (-1;2)
	(2;1)
	(1;-2)
	(-1;-8)
	(-1;8)


6. Знайдіть значення квадратичної функції у=-3х2 +2х-5 при х=4
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     36
	-45
	50
	           63
	25


7. Знайдіть  ординату точки перетину квадратичної функції у=х2-4х-2 з віссю Оу.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     0
	1
	-1
	        -2
	3


8. Знайдіть абсциси точок перетину квадратичної функції у= -х2+6х+7 з віссю Ох.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     -1;7
	2;7
	-1;4
	          4;7
	1;7


9. Графіку функції у=ах2+4х+5 належить точка А(1;2). Знайдіть коефіцієнт а.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     7
	5
	-5
	          -7
	3


10. Знайдіть найбільше значення функції у=-х2-8х+10 на проміжку [-5;-3].
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     22
	26
	30
	          32
	40


11.  Знайдіть абсцису вершини параболи у=х2-10х+16.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     -5
	5
	-10
	         10
	12


12.  Знайдіть нулі функції у=2х2+х-6.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     -1,5;-2
	1,5;2
	-1,5;2
	1,5;-2
	-1;2


13. При яких значеннях р і q графік функції у=х2+рх+ q проходить через точки   М(-1;4) і К(2;10) ?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     p=1, q=1
	p=4, q=1
	p=1, q=4
	p=4, q=4
	p=2, q=1


14. Вкажіть множину розв’язків нерівності х2[image: image20.png]= 100.
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	     (-[image: image22.png]10;1C



)
	[-10;[image: image24.png]


]
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	[image: image27.png]10]U [10;+00)




	(-[image: image29.png]00; +00)






15. Розв’яжіть нерівність 7х2-8х+1[image: image31.png]
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	     (-[image: image33.png]
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]
	[image: image42.png](1;+20)




	(-[image: image44.png]00; +00)






16. Розв’яжіть нерівність  [image: image46.png]x*-16

e
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	     [-[image: image48.png]14
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	[-4;[image: image50.png]3]




	[-4;3)[image: image52.png]U(3;4
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	[image: image53.png](—4;4)




	(-[image: image55.png]3;3)






17.  Яка з пар чисел є розв’язком системи рівнянь [image: image57.png]{x+3y:0,

Ve lx
Le=0
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	     (-[image: image59.png]


)
	(1;[image: image61.png]


)
	(3;[image: image63.png]



	[image: image64.png](—3;1)




	(-[image: image66.png]1;1)






18. При яких значеннях b i c вершина параболи у=х2+bx+c знаходиться в точці М(3;8)?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     b=6;с=-19
	b=-6;с=17
	b=-3;с=8
	b=6;с=19
	Визначити неможливо 


19.  При якому значенні а найменше значення функції у=3х2-6х+а дорівнює 4?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     -5
	4
	7
	          8
	9


20.  Відомо, що m-n=8. Знайдіть множину значень виразу mn.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	     [-[image: image68.png]16;+00)




	[8;[image: image70.png]+00)




	(-[image: image72.png]


)
	[image: image73.png](—4;1)




	Визначити неможливо


Завдання 21-25 передбачають установлення відповідності.

21. Установіть  відповідність між нерівністю (1-4) та проміжком (А-Д), який є її розв’язком:

	1.[image: image75.png]x2+2x —48 <0




	А. (-[image: image77.png]


;+[image: image79.png]




	2.[image: image81.png]25x2+30x+9 >0




	Б.(-[image: image83.png]o0; —8] U [6; +00)





	3. [image: image85.png]2¢2—3x—5=0




	В. [image: image87.png]




	4. [image: image89.png]Sx+6=0





	Г. (-[image: image91.png]00; 2) U (3; +o0)





	Д. (-[image: image93.png]00 —1] U [23; +00)






22 . Установіть  відповідність між нерівністю (1-4) та проміжком (А-Д), який є її розв’язком:

	1.[image: image95.png]—6x% < x




	А. (-[image: image97.png]


;[image: image99.png]—DUG;+e)





	2.[image: image101.png]1
2

18




	Б.(-[image: image103.png]00; —8] U [6;+0)





	3. [image: image105.png](10—-5x)(6+ 2x) = 0




	В. [image: image107.png][-3;2]





	4. [image: image109.png]—x? <6x+5




	Г. (-[image: image111.png]




	Д. (-[image: image113.png]00; =5]U [—1;+0)






23. Установіть відповідність між функціями (1-4) та її областю визначення (А-Д):

	1. y=[image: image115.png]



	А.(-[image: image117.png]00; —8)U (—8;—1]U [7;8) U (8;+0



)

	2.y=[image: image119.png]12 7
VaZ5xt6  lal-5




	Б. (-1,5;6)

	3.y=[image: image121.png]X —6x—T+
—64+x2




	В. (-[image: image123.png]20; =5)U (=5;2)U (3;5)U (5;+



)

	4.[image: image125.png]y=vV12+x—x7 —





	Г.(2,5;4]

	
	Д.[-1;5)


24. Установіть відповідність між функціями (1-4) та її областю визначення (А-Д):

	1. y=[image: image127.png]3x-5





	А.(-[image: image129.png]0; =5)U (5;+0



)

	2.y=[image: image131.png]



	Б. [image: image133.png](5)





	3.y=[image: image135.png]



	В. (-[image: image137.png]0;5)U (5;+



)

	4.[image: image139.png]



	Г. (-[image: image141.png]0;5)U (—=5;0) U (0;+0



)

	
	Д.[5;+[image: image143.png]


)


25. Установіть  відповідність між нерівністю (1-4) та проміжком (А-Д), який є її розв’язком:
	1.[image: image145.png]WAt >
w =




	А.(-[image: image147.png]oo, =3 U (=2 1]





	2.[image: image149.png]Lera)a-x)
ey




	Б .(-[image: image151.png]oo, —1] U (2; 3]





	3.[image: image153.png]AlEt) g

Py




	В.(-[image: image155.png]—1)U(3; +oe)






	4.[image: image157.png]BrelEtt g
ey




	Г .[-[image: image159.png]L2)U[3 +oo)





	
	Д .(-[image: image161.png]oo, —1)U(2;3)






Розв’яжіть  завдання 26-30. Одержані відповіді необхідно записувати лише десятковим дробом.

26. При якому значенні параметра k графіки функцій [image: image163.png]y=kx—3iy




 перетинаються в точці, абсциса якої дорівнює -2?

27. При яких значеннях параметра a пряма [image: image165.png]—x+4



 має з параболою [image: image167.png]


 одну спільну точку?

28. При якому найменшому значенні a не має розв’язків нерівність [image: image169.png]—x?+6x—a=0



 ?

29. Знайдіть цілі розв’язки системи нерівностей [image: image171.png]{18—5x—2x2 =0,
x2+4x—5<0.




У відповідь запишіть їх добуток.

30.Розв’яжіть  нерівність (х-3)[image: image173.png]V14 +5x—x2 > 0.



 У відповідь запишіть найбільший цілий розв’язок. 
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